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（２）相模原市に拠点を置く「相模原市ホームタウンアスリート」に対する関心 

問19 相模原市では、市内に拠点を置くなどして、広く市内外での活躍が期待できるトッ 

  プレベルのスポーツ選手を「相模原市ホームタウンアスリート」に認定し、支援して 

  いるところですが、あなたはどの程度関心がありますか。各選手について１～４の番 

  号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相模原市内に拠点を置く「相模原市ホームタウンアスリート」について、どの程度関心がある

かを５名に分けてたずねたところ、「名前を知っている程度」は①角田 裕毅 選手（25.4％）が

２割半ばで最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,204） 

①角田 裕毅 選手 

【Ｆ１ドライバー】 

②中谷 潤人 選手 
【プロボクサー】 

③坂井 丞 選手 
【飛込競技】 

④小堀 倭加 選手 
【競泳】 

⑤小方 颯 選手 
【競泳】 

2.4 

4.9 25.4 64.8 

2.5 

1.7 2.9 

16.4 75.9 

3.0 

1.5 3.5 

16.1 76.4 

2.5 

0.8 2.5 

13.5 80.2 

3.0 

0.3 1.9 

11.9 82.8 

3.1 

無回答

選手を応援してお
り、テレビ等や現
地で観戦したこと

がある

選手を応援してい
るが、テレビ等や
現地で観戦したこ

とがない

名前を知っている
程度

知らない
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞①角田 裕毅 選手 【Ｆ１ドライバー】 

性別でみると「知らない」は女性が男性より6.7ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると「名前を知っている程度」は男性50～59歳が最も高く、３割半ばとなってい

る。 

 区別でみると「知らない」は南区で７割半ばと高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

区
別

選手を応援してお
り、テレビ等や現
地で観戦したこと

がある

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

選手を応援してい
るが、テレビ等や
現地で観戦したこ

とがない

名前を知っている
程度

知らない 無回答

性
別

0.0 3.7 

25.0 71.3 

0.0

0.9 

6.3 30.6 62.2 

0.0

0.0 1.7 

27.6 70.7 

0.0

8.9 6.7 34.4 50.0 

0.0

2.7 

10.9 29.1 57.3 

0.0

2.8 2.8 

33.8 60.6 

0.0

3.8 

7.5 22.6 66.0 

0.0

1.7 3.8 

23.7 67.7 

3.0

2.4 

4.9 25.4 64.8 

2.5

3.2 

4.8 19.4 72.6 

0.0

0.6 

4.7 20.6 68.2 5.9

2.7 

5.4 32.4 59.5 

0.0

3.2 

6.4 27.5 61.0 

1.9

3.5 

7.6 34.6 53.6 

0.7

2.7 

4.7 26.6 61.7 4.3

1.5 3.5 

18.9 74.1 

2.0

4.9 

2.4 

25.6 67.1 

0.0

1.9 3.3 

19.0 66.7 9.0
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞②中谷 潤人 選手 【プロボクサー】 

性別でみると大きな差はみられない。 

性／年齢別でみると、「名前を知っている程度」は女性60～69歳が最も高く、２割半ばとなってい

る。 

 区別でみると「名前を知っている程度」は緑区で２割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

選手を応援してい
るが、テレビ等や
現地で観戦したこ

とがない

名前を知っている
程度

知らない 無回答

性
別

区
別

選手を応援してお
り、テレビ等や現
地で観戦したこと

がある

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

0.0 2.8 

24.1 73.1 

0.0

1.2 2.4 

15.9 80.5 

0.0

0.0 1.6 

12.9 85.5 

0.0

5.2 

0.0 

20.7 74.1 

0.0

1.8 2.9 

16.5 71.2 7.6

0.0 3.8 

9.4 86.8 

0.0

2.7 0.0 

18.9 78.4 

0.0

1.1 1.9 

17.2 76.1 

3.6

2.6 4.1 

15.6 75.1 

2.4

1.7 2.9 

16.4 75.9 

3.0

2.7 2.7 

17.1 77.5 

0.0

8.9 7.8 16.7 66.7 

0.0

0.0 

7.3 13.6 79.1 

0.0

2.8 0.0 

18.3 78.9 

0.0

3.1 

5.9 23.5 65.1 

2.4

1.5 2.0 

10.3 84.4 

1.8

0.0 1.4 

14.8 72.9 11.0

1.1 2.0 

17.9 74.3 4.7
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞③坂井 丞 選手 【飛込競技】 

性別でみると大きな差はみられない。 

性／年齢別でみると「名前を知っている程度」は男性50～59歳と女性70歳以上でそれぞれ２割台

となっている。 

 区別でみると大きな差は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

選手を応援してい
るが、テレビ等や
現地で観戦したこ

とがない

名前を知っている
程度

知らない 無回答

性
別

区
別

選手を応援してお
り、テレビ等や現
地で観戦したこと

がある

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

4.6 4.6 

16.7 74.1 

0.0

1.6 3.5 

16.9 75.0 

3.0

1.5 3.8 

16.0 76.8 

1.9

1.5 3.5 

16.1 76.4 

2.5

0.7 3.1 

18.3 76.5 

1.4

1.4 3.8 

21.0 65.2 8.6

0.9 4.5 

17.1 77.5 

0.0

2.4 2.4 

17.1 72.4 5.9

1.4 

8.5 8.5 81.7 

0.0

1.2 2.4 

13.4 82.9 

0.0

0.0 0.0 

9.7 88.7 

1.6

0.0 3.4 

13.8 82.8 

0.0

1.9 1.9 

11.3 84.9 

0.0

1.1 3.3 

21.1 74.4 

0.0

0.9 4.5 

17.3 77.3 

0.0

1.6 4.0 

16.3 74.0 4.0

2.0 3.3 

14.5 78.5 

1.8

0.0 2.7 

16.2 81.1 

0.0
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞④小堀 倭加 選手 【競泳】 

性別でみると大きな差はみられない。 

性／年齢別でみると「名前を知っている程度」は女性70歳以上で２割近くとなっている。 

 区別でみると「名前を知っている程度」は緑区で２割近くとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

区
別

選手を応援してお
り、テレビ等や現
地で観戦したこと

がある

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

選手を応援してい
るが、テレビ等や
現地で観戦したこ

とがない

名前を知っている
程度

知らない 無回答

性
別

0.5 1.9 

17.6 70.0 10.0

0.7 2.0 

13.2 79.4 4.7

0.2 1.5 

10.5 85.7 

2.0

1.8 1.8 

15.3 81.1 

0.0

0.0 1.6 

11.3 87.1 

0.0

0.0 

5.5 13.6 80.9 

0.0

2.2 3.3 

12.2 82.2 

0.0

0.0 0.0 

15.1 84.9 

0.0

0.0 2.7 

13.5 83.8 

0.0

0.9 2.4 

14.7 78.6 

3.3

0.8 2.6 

12.6 81.4 

2.6

0.8 2.5 

13.5 80.2 

3.0

2.1 4.8 

18.7 72.3 

2.1

0.9 

5.6 13.0 80.6 

0.0

0.0 1.4 

8.5 90.1 

0.0

2.4 2.4 

13.4 81.7 

0.0

0.0 0.0 

12.1 87.9 

0.0

1.2 1.8 

12.9 75.9 8.2
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞⑤小方 颯 選手 

性別でみると大きな差はみられない。 

性／年齢別でみると「名前を知っている程度」は女性70歳以上で１割半ばとなっている。 

 区別でみると「名前を知っている程度」は緑区で１割半ばとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

区
別

選手を応援してお
り、テレビ等や現
地で観戦したこと

がある

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

選手を応援してい
るが、テレビ等や
現地で観戦したこ

とがない

名前を知っている
程度

知らない 無回答

性
別

0.5 1.9 

15.7 71.4 10.5

0.9 

5.6 13.0 80.6 

0.0

0.0 1.8 

13.5 84.7 

0.0

0.0 1.2 

7.3 91.5 

0.0

0.0 1.4 

7.0 91.5 

0.0

0.2 2.0 

11.6 81.2 4.9

0.2 1.5 

9.9 86.4 

2.0

0.0 0.0 

8.1 91.9 

0.0

0.0 

5.5 10.9 83.6 

0.0

1.1 1.1 

13.3 84.4 

0.0

0.0 0.0 

9.4 90.6 

0.0

0.0 2.7 

13.5 83.8 

0.0

0.3 2.1 

12.3 81.8 

3.5

0.4 1.7 

11.9 83.4 

2.6

0.3 1.9 

11.9 82.8 

3.1

0.0 0.0 

8.6 91.4 

0.0

0.6 0.0 

14.1 77.1 8.2

0.7 2.4 

15.6 79.2 

2.1


